



**ЗАБОТА
РЯДОМ**
коалиция НКО

444 организации

69 регионов России, Казахстан, Эстония, Кыргызстан

18 территориальных ресурсных центра

Исх.№01 от 14.02.2022

О премии «Признание»

Губернатору
Новосибирской области
Травников А.А.

Уважаемый
Андрей Александрович!

Приглашаем организации и граждан, работающих в сфере помощи и поддержки граждан старшего поколения на территории Новосибирской области, к участию в номинациях «Добрососедство и забота» и «Территория заботы» федеральной премии «Признание», учрежденной в 2021 году.

Организаторы премии «Признание» - Коалиция НКО «Забота рядом», развивающая модель общественной заботы о пожилых людях, и представленная в 69 регионах России, а также Альянс «Серебряный возраст», поддерживающий тему активного долголетия в 21 регионе России. Премия проводится при поддержке благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко.

Цель Премии – продвижение идеи и популяризация практик общественной заботы о людях старшего поколения, развитие ценностей активного долголетия с целью повышения качества жизни граждан в пожилом возрасте.

С 14 февраля 2022 года в рамках премии «Признание» будет открыт прием заявок по номинациям «Добрососедство и забота» и «Территория заботы». Премию могут получить органы территориального общественного самоуправления, общественные советы микрорайонов, представительные органы муниципальных образований, юридические лица и индивидуальные предприниматели, инициативные группы, добровольческие объединения и отдельные добровольцы за создание и поддержку пространств, доступных и комфортных для людей старшего поколения, а также за значительный вклад в соседскую заботу о людях старшего поколения и повышение качества их жизни.

Просим Вас оказать информационную и организационную поддержку участия организаций и граждан Новосибирской области в премии «Признание» через распространение информации о премии и освещение деятельности соискателей Премии Вашего региона через СМИ, приглашение к участию в премии заинтересованных граждан и организаций, поддержку соискателей и лауреатов премии благодарственными письмами.

Срок подачи заявок на участие в премии «Признание» в номинациях «Добрососедство и забота» и «Территория заботы» – до 20 марта 2022 года.

Более подробная информация об Альянсе «Серебряный возраст» и Коалиции НКО «Забота рядом» - на сайте: <http://silveragemap.ru/>.

Более подробная информация о Премии «Признание» <https://silveragemap.ru/konkursy/>.

Надеемся на позитивное и долгосрочное сотрудничество!

С уважением,
Руководитель Коалиции «Забота рядом»
Руководитель Альянса «Серебряный возраст»

Елена Водолазская +79789022919

zabotaryadom@gmail.com

<https://silveragemap.ru/o-nas/koaliciya/>

https://t.me/nko_starshie

<https://www.facebook.com/groups/alvans.ru>



Информационная справка

Альянс «Серебряный возраст» — это неформальное сетевое объединение организаций, работающих как территориальные ресурсные центры по поддержке старшего поколения. В основе деятельности — технологии фондов местных сообществ.

Альянс «Серебряный возраст» работает на территории 21 региона России.

Подробности по ссылке: <https://silveragemap.ru/o-nas/alyans/>

Коалиция НКО «Забота рядом» создана в марте 2020 года Альянсом «Серебряный возраст» и Фондом Елены и Геннадия Тимченко для помощи пожилым людям, находившимся в самоизоляции. Помощь от Коалиции НКО «Забота рядом» получили более 90 тысяч пожилых людей; было выявлено почти 5000 одиноко проживающих старших, о которых не знали в службах соцзащиты. В некоммерческих организациях коалиции «Забота рядом» оказывают помощь людям старшего поколения более 8000 волонтеров.

Сегодня Коалиция НКО «Забота рядом» - крупнейшее объединение НКО в России, работающее ради формирования социального института общественной заботы о людях старшего поколения. В состав Коалиции НКО «Забота рядом» входят общественные организации всероссийского, регионального и местного уровней, органы ТОС, благотворительные фонды, фонды местных сообществ.

Коалиция НКО «Забота рядом» работает в 69 регионах России.

Подробности по ссылке: <https://silveragemap.ru/o-nas/koaliciya/>

Елена Водолазская +79789022919

zabotaryadom@gmail.com

<https://silveragemap.ru/o-nas/koaliciya/>

https://t.me/nko_starshie

<https://www.facebook.com/groups/alyans.sv>